



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SĂRĂȚENI  
CONSILIUL LOCAL



---

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare al Consiliului Local al comunei Sărățeni**  
**din data de 28.09.2021.**

Sunt prezenți toți consilierii locali. Toți cei prezenți și-au spălat și și-au dezinfectat mâinile, și-au pus mască de protecție și s-au așezat la o distanță de 1,5 m unul de celălalt.

Dra. Secretar citește procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna august cu care sunt de acord toți cei prezenți, semnându-l.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi, aceasta fiind acceptată de către consilieri.

Se trece la punctul 1 al Ordinii de zi privind alegerea noului Președinte de ședință. Dl. Gorog Istvan îl propune pe dl. Biro Laszlo să fie ales ca noul președinte de ședință.. Nefiind alte propuneri se trece la vot și cu unanimitate de voturi pentru se adoptă **Hotărârea nr. 45/2021.**

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi privind rectificarea Bugetului local al comunei Sărățeni pe anul 2021. Dna. contabil explică pe capitole modificările propuse a fi efectuate în bugetul local al comunei Sărățeni și necesitatea acestor modificări. Totodată înștiințează consilierii că prin Decizia nr. 16747 din 16.09.2021 privind repartizarea influențelor din sume alocate din cote defalcate din impozitul pe venit pentru echilibrarea bugetelor locale (14%) în trim. III, Comuna Sărățeni a primit 77.000 de lei, iar prin Hotărârea nr. 144 Consiliului Județean Mureș privind repartizarea pe unități administrativ – teritoriale a sumelor necesare pentru derularea Programului pentru școli al României în perioada septembrie - decembrie a anului școlar 2021 – 2022, 19.000 de lei, sume cu care s-a suplimentat proiectul de hotărâre. Nefiind altele de discutat se supune la vot și cu unanimitate de voturi se adoptă **Hotărârea nr. 46/2021.**

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi privind stabilirea de către Consiliul Local atribuirea/neatribuirea de denumiri pentru stăzile din localitatea Sărățeni. Ținând cont de legislația în vigoare în domeniul respectiv și având în vedere că în cadrul ședinței ordinare din data de 28.05.2021, consilierii au decis în cadrul interpelărilor să rămână situația nomenclatorului și a denumirilor de străzi ca în momentul de față, din aceste motive dl. Primar explică posibilitățile în legătură cu această temă. Consilierii discutând tema, în cadrul căreia dra. secretar general explică procedurile și posibilitățile conform legislației în vigoare pentru a vedea clar procedura de atribuire de denumiri pentru străzi și consecințele care vor fii dacă decid atribuirea de denumiri sau de neatribuirea acestora, decid că se vor atribui denumiri pentru



ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA SĂRĂȚENI  
CONSILIUL LOCAL



străzile din localitatea Sărățeni. Se supune la vot și cu unanimitate se adoptă **Hotărârea nr. 47/2021.**

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi privind stabilirea baremurilor pentru utilizatorii racordați la sistemul public de canalizare, însă nu sunt racordați la rețeaua de distribuție a apei. Dl. primar prezintă proiectul de hotărâre și explică că potrivit adresei primite de la STC Sovata prin care ne înștiințează că au fost identificate situații de utilizatori care sunt racordați la sistemul public de canalizare, însă nu sunt racordați la rețeaua de distribuție a apei, alimentându-se din surse proprii, din acest motiv s-a inițiat proiectul de hotărâre. Consilierii discută tema în amănunt și stabilesc categoriile de baremuri ce se vor fi incluse în hotărârea consiliului local. Se supune la vot și cu unanimitate se adoptă **Hotărârea nr. 48/2021**

**Se trece la Interpelări.**

Dl. Primar mulțumește munca depusă de către consilieri în cadrul derulării investiției de reabilitare a căminului cultural și cu ocazia evenimentului organizat pentru înagurarea căminului cultural și întreabă dacă cei prezenți au ceva de remarcat, neregularități. Consilierii își exprimă părerea de bine și se discută tema în amănunt.

Se citește cererea depusă de către dna. Cine Olga, prin care solicită ajutor de înmormântare după mama sa Vas Olga beneficiar de ajutor social. Consilierii discută subiectul și decid să fie dat un ajutor în valoare de 600 lei.

Nefiind altele de discutat, președintele de ședință încheie ședința.

Președinte de ședință  
Szabo Laszlo



Secretar general  
Ujfalvi Monika

Semnături consilieri prezenți: